

2024年4月5日

各位

株式会社八十二銀行

「八十二銀行の現況 2023.9」の一部訂正について

「八十二銀行の現況 2023.9」の記載に一部誤りがありましたので、お詫び申し上げますとともに、以下の通り訂正いたします。なお、訂正箇所には下線を付しております。

[P22]営業の状況／貸出金

(訂正前)

●貸出金の残存期間別残高

(単位：百万円)

| 2023年9月30日 | 1年以下 | 1年超 | 3年超 | 5年超 | 7年超 | 期間の定め のないもの | 合計 |
|------------|-----------|----------------|----------------|---------|-----------|----------------|-----------|
| | | 3年以下 | 5年以下 | 7年以下 | | | |
| 貸出金 | 1,401,633 | 1,224,735 | 866,633 | 517,132 | 1,463,931 | 799,744 | 6,273,810 |
| うち変動金利 | / | <u>582,102</u> | <u>379,105</u> | 236,475 | 794,603 | 749,676 | / |
| うち固定金利 | / | <u>642,633</u> | <u>487,527</u> | 280,657 | 669,328 | 50,068 | / |

(訂正後)

●貸出金の残存期間別残高

(単位：百万円)

| 2023年9月30日 | 1年以下 | 1年超 | 3年超 | 5年超 | 7年超 | 期間の定め のないもの | 合計 |
|------------|-----------|----------------|----------------|---------|-----------|----------------|-----------|
| | | 3年以下 | 5年以下 | 7年以下 | | | |
| 貸出金 | 1,401,633 | 1,224,735 | 866,633 | 517,132 | 1,463,931 | 799,744 | 6,273,810 |
| うち変動金利 | / | <u>583,172</u> | <u>379,688</u> | 236,475 | 794,603 | 749,676 | / |
| うち固定金利 | / | <u>641,563</u> | <u>486,944</u> | 280,657 | 669,328 | 50,068 | / |

以上